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１月１７日（火）、生徒市民委
商業科（総合ビジネス科・情報処理科）は、１年間の総 員と先生方による交通街頭指導を

まとめとして、１月２２日（日）から毎日曜日、簿記・情 実施しました。早朝で真冬の寒い
報処理・商業経済の検定が３週間連続します。 時間帯でしたが、笠田駅から学校
１２月から１月にかけては、授業で足りない分土曜・日 までの通学路や学校周辺の交差

曜はもちろん、毎日早朝から夜は８時過ぎまで補習授業を 点、踏切などで市民委員が元気に
行っています。各検定３級から最上級の１級まで、合格を 交通安全を呼びかけました。
目指して猛特訓中です。

地域のみなさまに協力をお願いした学校評価の結果で １月１７日（火）、授業の時間
す。下の数値データ以外に頂いたコメントも今後の参考に 帯を利用して３年生の音楽選択生
させていただきます。ご協力ありがとうございました。 徒が グループごとの卒業課題の
①そう思う ②ややそう思う 発表会を開催し、書道や美術の選
③あまりそう思わない 択生徒や先生方が鑑賞しました。
④そう思わない ⑤わからない 合唱やキーボードによる弾き語

り、ピアノ
1.本校の生徒は、マナーがよいと思いますか。 伴奏による熱唱、アカペラなどで、
① 35% ②55% ③ 5% ④ 0% ⑤ 5% ｊｕｊｕの「明日がくるなら」、ゴ

2.本校の生徒は、服装・頭髪がきちんとできている スペラーズの「ひとり」、いきもの
と思いますか。 がたりの「笑顔」などの歌を披露
①35% ② 50% ③ 5% ④ 0% ⑤ 10% しました。

3.本校の生徒は、地域住民の方にあいさつがよくで
きていると思いますか。
① 20% ② 25% ③ 45% ④ 5% ⑤ 5%

4.本校の生徒は、生き生きとした学校生活を送って
いると思いますか。 １月２４日（火）、紳士服の販売
① 5% ② 50% ③ 5% ④ 5% ⑤ 35% 店から講師を招き、卒業を控えた

5.本校では､生徒会活動や部活動に熱心に取り組ん ３年生を対象に社会人としての服
でいると思いますか。 装などのマナー講座を開催しまし
① 10% ② 55% ③ 0% ④ 0% ⑤ 35% た。ネクタイの巻き方やボタンの

6.本校では、生徒指導に関する取組が十分行われて かけ方、礼
いると思いますか。 服とスーツ
① 20% ② 20% ③ 0% ④ 5% ⑤ 55% 違い、礼や椅子の座り方等々、学

7.本校では、就職指導に関する取組が十分行われて 校の制服や規則とは違う社会のマ
いると思いますか。 ナー・ルールについて、実技を交
① 10% ② 25% ③ 0% ④ 0% ⑤ 65% えた有意義な講座でした。

8.本校では、進学指導に関する取組が十分行われて
いると思いますか。
① 10% ② 25% ③ 0% ④ 0% ⑤65%

9本校の教育活動の様子が、地域によく伝わってい
ると思いますか。
① 10% ② 60% ③ 10% ④ 20% ⑤ 0%

10.本校では、校舎内外の清掃が、行き届いていると
思いますか。
① 30% ② 45% ③ 5% ④ 5% ⑤ 15%

11.本校の施設や設備は、充実していると思いますか。
① 5% ② 35% ③ 10% ④ 5% ⑤ 45%

12.本校は､地域の活動に対して協力的であると思い
ますか。
① 15% ② 40% ③ 20% ④ 5% ⑤ 20%

13.本校は、地域に開かれた学校だと思いますか。
① 5% ② 60% ③ 15% ④ 10% ⑤ 10%

14.本校では、特色ある教育活動を行っていると思い
ますか。
① 10% ② 25% ③ 5% ④ 5% ⑤ 55%

２月主な学校行事２月主な学校行事２月主な学校行事２月主な学校行事

２日（木）校内マラソン大会

３日（金）マラソン大会予備日

４日（土）２年センター試験早期対策模試

５日（日）商業経済検定

６日（月）看護医療系及び就職ガイダンス

７日（火）２年修学旅行団結団式

８日（水）２年修学旅行

９日（木）２年修学旅行

１０日（金）２年修学旅行 漢字検定

１６日（木）１・２年学年末考査発表

２３日（木）１・２年学年末考査開始

２８日（火）卒業式予行 ３年生を送る会


